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Zamyšlení 
A zase to začne. Oživne cesta 
ke škole, autobusová zastávka 
bude plná papírků a jiných od-
padků, řidiči budou muset být 
opatrnější, zkrátka nový školní 
rok je za dveřmi. Učitelé už 
těmi dveřmi prošli, čeká se jen 
na žáky. Ti nejmladší i ti nej-
starší se už narodili v době 
svobody se všemi jejími klady 
i zápory. A chovají se podle 
toho. Současné počínání ně-
kterých vládních představitelů 
je v tom podporuje a rodiče to-
ho neváhají využít. Možná, 
tím že podporují své ratolesti 
v opozici vůči škole, si léčí 
vlastní "mindráky" ze školních 
let a možná se mstí i za to, že 
sami museli poslouchat nejen 
svoje rodiče, ale dokonce i 
učitele.  
Zvyky a morální zásady, které 
platily po staletí stačilo roz-
vrátit posledních necelých 
dvacet let. Nic proti svobodě a 
demokracii nemám, naopak. 
Ale úcta ke starším, zdvoři-
lost, skromnost a sebekritič-
nost,  to přece nebyly 
"vynálezy", které se objevily 
po druhé světové válce nebo 
za socialismu. Naopak. Vyví-
jely se od dob, kdy lidstvo za-
čalo rozum brát. Ať si jde ně-
který rodič zkusit ovládnout 
dvacet "svobodomyslných" 
puberťáků, když doma sotva 
zvládne jednoho. A toho 
(alespoň zatím, než budou pla-
tit nové zákony) si může po-
trestat i ručně. Učitel či častěji 
učitelka jsou také "jen" lidé 
mají svoje osobní problémy, 
starosti a trampoty. A zázraky 
dělat nedokáží. A tak je tu za-
se stará písnička: dospělí, kteří 
už něco dokázali, by měli táh-
nout za jeden provaz. Určitě 
by usnadnili život nejen učite-
lům, ale i sobě. Není to vůbec 
jednoduché - děti přestávají 
být dětmi příliš brzy. Nejde 
jen o módu, reklamu či filmy. 
Ale o životní styl jako takový. 
K dětství patřilo postupné ob-
jevování světa, umění divit se, 
těšit se, toužit. Dnes je všech-
no příliš snadno dostupné. Te-
dy alespoň zdánlivě. Za tím 
snadno se skrývá i slovo zjed-
nodušené či povrchní. A ještě 
něco: děti přestávají být brzy 
dětmi i proto, že se vzdalují 
přírodě, že od reality utíkají do 

Poběžovické pouťové slavnosti 2008 jsou již 
minulostí a je čas na jejich zhodnocení. 
Již podruhé se letos celé dění odehrávalo u ha-
sičské zbrojnice a pouťové atrakce byly umístě-
ny na školním hřišti. Tento model slavností je 
podle vyjádření mnoha občanů vhodnější a roz-
hodně mu dávají přednost před umístěním za 
obchodním domem Pivoňka a na prašném Spo-
jeneckém náměstí. Spokojení jsou podle vyjád-
ření i obchodníci, kteří prodávají ve stáncích v 
Žižkově ulici. 

Téměř vše kolem slavností se může při jejich 
přípravě zajistit a myslím, že vše bylo zajištěno 
dobře, jen počasí stále nedokážeme poručit…  
V pátek bylo deštivo a například vystoupení 
skupiny Orient Expres na terase pod MěÚ, kde 
nebyl stan, muselo být odvoláno, protože v deš-

ti by nepřišli žádní posluchači. V sobotu přes 
den to sice také nebyla žádná sláva, ale již ne-
pršelo a k večeru se začala oblačnost protrhá-
vat, takže všechny programy mohly ‚jet‘ podle 
plánu a bylo se na co dívat. 
Tak jako je to již tradicí, mohl si v programu 
Poběžovických pouťových slavností každý ná-
vštěvník vybrat hudbu a kulturní program podle 
svého věku a vkusu. 
Potěšitelné je, že se v průběhu celých slavností 
nevyskytly žádné problémy a to jak technické-
ho rázu, tak i rázu společenského. 
Jako již po tři předchozí roky, byla i letos ne-
psaným hřebem slavností, v oblasti kulturního 
vyžití, květinová přehlídka na prostranství před 

MKIS. Tato akce každý rok přilákala mnoho 
vděčných diváků, ale letošní návštěva byla re-
kordní a kdo přišel později, musel se smířit s 
místem s horším výhledem na promenádu mo-
delů. Také program a provedení celé akce bylo 
na špičkové úrovni a myslím si, že nikdo z pří-
tomných diváků neodcházel zklamán. 
Květinové aranže byly k vidění i v budově 
zámku, kde bylo možno rovněž shlédnout vý-
stavy obrazů a fotografií. 
Závěrem mohu za sebe říci, že letošní pouťové 
slavnosti nezůstaly své dobré pověsti nic dluž-
ny a já věřím, že množství spokojených ná-
vštěvníků se určitě za rok do Poběžovic vrátí, 

aby se opět nechali unést jejich výbornou atmo-
sférou. 
Vážení čtenáři, berte tedy toto povídání jako 
pozvánku na Poběžovické pouťové slavnosti 
2009. Organizátoři, udělají všechno proto, aby 
byly nejméně tak kvalitní, jako byly ty letošní a 
abyste z nich odcházeli s pocitem, že jste svůj 
čas v Poběžovicích strávili v příjemné atmosfé-
ře a dobře se pobavili.   
Těmito několika doprovodnými fotografiemi si 
celou letošní akci připomínáme.                   Vok 

Pouťové slavnosti jsou za námi... 
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 virtuálního světa, do neskuteč-
ných a neuskutečnitelných pří-
běhů. Jako děti označujeme i se-
dmnáctileté či osmnáctileté stu-
denty, ale bohužel dětství končí 
pro mnohé už ve dvanácti. A 
hledání cesty k takovým tvorům, 
kteří jako děti často už jen vy-
pdají, je velmi těžké. Zvláště pro 
učitelé žáků od páté třídy výše. 
Trpělivost a porozumění pro 
problémy dospívání už zdaleka 
nestačí, je potřeba i výchova ke 
kázni a k úctě k tomu dobrému, 
co dokázaly předchozí generace. 
Kéž se učitelům dostane zdvoři-
lých žáků z rodin, kde ještě pře-
trvává to lepší z morálního ko-
dexu předchozích věků.  

Marie Špačková  

Pouťové radovánky do pozdních 
nočních, či lépe brzkých ranních 
hodin, s sebou přináší i potřebu 
řádného přísunu občerstvení a to 
jak v pevné, tak i v kapalné po-
době. Kdo by se pak v povzne-
sené náladě zabýval ukládáním 
použitých tácků či kelímků do 
odpadkových nádob…? V sobo-
tu, neděli a pondělí ráno bylo 
proto na frekventovaných čás-
tech města doslova smetiště. 

Jen díky obětavé práci zaměst-
nanců města ve službách, kteří 
hned ráno zahájili úklidové prá-
ce, bylo možné vždy další den 
těmito místy procházet, aniž by 
člověk zakopával o odpadky. 
Po některých zvlášť neukázně-
ných návštěvnících museli opra-
vovat i poničené lavičky, na kte-
rých se nejen sedělo, ale slouži-
ly i jako trampolína ke skákání! 

Za tuto záslužnou práci v době, 
kdy si všichni ostatní užívají 
pouťového lenošení, jim patří 
velký dík nás všech.              
                           Vok 

Díky pracovníkům 
Služeb města  
Poběžovice 

Výběr z usnesení ze 39. jednání RM Poběžovice, ze dne 10.7.2008  
♣ RM ukládá vedoucímu Služeb města Poběžovice zajistit, ve spolupráci s členy divadelního souboru, vyklizení objektu 

bývalé prodejny PEGAS na sídlišti Budovatelů tak, aby uvnitř objektu nezůstal žádný hořlavý materiál. 
♣ RM souhlasí s umístěním informačních tabulek k některým pamětihodnostem města, jak je plánuje osadit Občanské sdru-

žení Dobrohost Poběžovice. 
♣ RM přiděluje novému řediteli Základní školy v Poběžovicích, Mgr. Vladimíru Foistovi byt č. 4 v Krátké ulici čp. 145. 

Tento byt je přidělen jako služební, se všemi podmínkami s tím souvisejícími. 
♣ RM souhlasí s provedení drobných úprav v bytě č. 4, v Krátké ulici čp. 145, v souladu s návrhem předloženým novým 

nájemcem, Mgr. Vladimírem Foistem s tím, že úpravy budou provedeny na náklady žadatele. 
♣ RM prozatím zamítá žádost Mgr. Vladimíra Foista o přidělení pozemku vhodného na zřízení zahrádky v Krátké ulici s 

tím, že vedení města bude hledat vhodné náhradní řešení. 
♣ RM stanovila nárůst nájemného v městských bytech s regulovaným nájemným, v souladu se zákonem č. 107/2006 Sb., o 

jednostranném zvyšování nájemného z bytu, na horní hranici základní ceny nájemného, stanoveného uvedeným právním 
předpisem. 

♣ RM bere na vědomí podání žádosti o náhradu nákladů na zásah jednotky SDH obce mimo její územní obvod, za období 
od 1.7.2007 do 30.6.2008, v celkové výši 7.353.-Kč, zaslaný ÚO HZS Plzeňského kraje. 

♣ RM bere na vědomí smlouvy na dodávku vody a odvádění odpadních vod, pro objekty města - lékárna, zámek, kino, dvě 
kašny, informačního střediska, hasičské zbrojnice, bytových domů čp. 141, 89, 381, 116, 145, 146, 202, uzavřené s firmou 
CHVAK, a.s., Domažlice. 

♣ RM bere na vědomí protokol o výsledku kontroly KÚ Plzeňského kraje, na čerpání dotace na akci Poběžovice, oprava 
požární nádrže v místní části Šitboř, ve kterém se konstatuje, že odpadl důvod k vrácení dotace, uvedený ve Výzvě k vrá-
cení dotace ze dne 10.6.2008. 

♣ RM bere na vědomí protokol č. 230/08, o provedené kontrole použití finančních prostředků na práce v lesním hospodář-
ství, kterou byla zjištěna závada rozdíl v počtu vysazených sazenic z čehož byla stanovená srážka z dotace 1.278.-Kč. 

♣ RM bere na vědomí vydání stavebního povolení na stavbu Přeložka komunikace II/196 v Poběžovicích. 
♣ RM bere na vědomí rozhodnutí MěÚ Domažlice, odboru životního prostředí, kterým se schvaluje pasport stavby Malá 

vodní nádrž Poběžovice Ebrťák, její provozní a manipulační řád a vydává povolení k nakládání povrchovými vodami pro 
ČRS MO Poběžovice. 

♣ RM bere na vědomí rozhodnutí MěÚ Domažlice, odboru životního prostředí, kterým se vydává povolení k nakládání 
povrchovými vodami na malé vodní nádrži Šitboř. 

♣ RM bere na vědomí návrh firmy STAFIN, Plzeň na vypracování projektové dokumentace pro akci rekonstrukce budovy 
Základní školy v Poběžovicích, za cenu 1.060.000.- Kč bez DPH a pověřuje starostu dojednáním jiných platebních pod-
mínek (termíny úhrady) za zhotovení díla, výhodnějších pro město. 

Výběr z usnesení ze 40. jednání RM Poběžovice, ze dne 7.8.2008  
♣ RM ukládá tajemníkovi prověřit současný stav schvalování prodeje nemovitosti čp.190 v Masarykově ulici v Poběžovicích. 
♣ RM ukládá starostovi zajistit zpracování znaleckého posudku na nemovitost čp. 190 v Masarykově ulici. 
♣ RM bere na vědomí žádost p. Jiřího Hegra o koupi nebo pronájem s předkupním právem, objektu čp. 190 v Masarykově ulici 

v Poběžovicích, a ukládá starostovi předložit ji na nejbližším jednání ZM k projednání.  
♣ RM revokuje vzhledem k dlouhodobé nemoci Ing. Ireny Lindové své usnesení č. RM-35-08.05.22-6 s tím, že pověřuje 

prověřením dodržení podmínek pro kácení topolů v obci Zámělič vedoucího Stavebního úřadu Poběžovice, p. Prajzenta. 
♣ RM ukládá místostarostovi zajistit podklady pro společný postup při likvidaci bolševníku velkolepého,na odboru životní-

ho prostředí MěÚ Domažlice, včetně vlastníků jednotlivých lokalit s výskytem tohoto plevele. 
♣ RM ukládá vedoucímu Služeb města Poběžovice vybudovat do konce měsíce září 2008 samostatný vchod do objektu č.1 

ve výrobním areálu v zámeckém parku a to v části nevyužívané firmou OK Okna, z východní strany. 
♣ RM pověřuje starostu bezodkladným zahájením jednání s majitelem objektu čp. 203 v Masarykově ulici, p. Johannem 

Wiesnerem, o odkoupení objektu včetně přilehlých pozemků. 
♣ RM ukládá starostovi předložit do poloviny měsíce září 2008 návrh na dofinancování rekonstrukce domu čp. 50. 
♣ RM schvaluje přestěhování sběrného dvora z Husovy ulice do prostor areálu Českých drah, který má v pronájmu firma 

STAFIKO, v Masarykově ulici, s termínem zahájení činnosti od 1.12.2008. 
♣ RM ukládá místostarostovi připravit do konce měsíce srpna harmonogram postupných kroků, spojených s přestěhováním 

sběrného dvora a rovněž legislativní podmínky pro fungování sběrného dvora v nové lokalitě. 
♣ RM souhlasí s vybudováním oplocení dětského hřiště na sídlišti Budovatelů s tím, že k němu dojde na podzim letoš. roku. 
♣ RM schvaluje uzavření dohody o provedení práce s Mgr. Vladimírem Foistem na zajištění nezbytných úkonů, souvisejí-

cích s přípravou a podáním žádostí o granty: a) z regionálního operačního programu NUTS II jihozápad - projekt moder-
nizace Základní školy Poběžovice, 1. etapa , b) z operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost - projekt „
Inovace školního vzdělávacího programu Základní školy Poběžovice. 

♣ RM souhlasí s instalací dopravní navigace (směrových šipek) na sloupy veřejného světlení, navádějící motoristy k čerpací 
stanici v Poběžovicích, v souladu s žádostí firmy Visual Agency Praha. 

♣ RM souhlasí s provedením opravy nefunkčních částí veřejného rozhlasu ve městě Poběžovice v souladu s cenovou nabíd-
kou firmy TIOS plus spol. s r.o., Domažlice. 

♣ RM bere na vědomí podání žádosti o grant na Poběžovické pouťové slavnosti 2008 z Dispozičního fondu operačního 
programu Příhraniční spolupráce Bavorsko-Čechy. 

♣ RM doporučuje ZM prodat pozemek p.č. 78/2, o výměře 109 m2, v k.ú. Sedlec a pověřuje starostu předložit záměr města 
prodat uvedený pozemek, k projednání do nejbližšího zasedání ZM. 

♣ RM schvaluje finanční příspěvek sportovnímu klubu JUDO Poběžovice, ve výši 20.000.-Kč, na zajištění nákladů spoje-
ných s působení ve druhé nejvyšší soutěži družstev mužů a předpokládanou účast v kvalifikaci o extraligu. 

♣ RM doporučuje Zastupitelstvu města Poběžovice projednat definitivní výši finančního příspěvku pro SK JUDO Poběžovi-
ce na rok 2008. 

♣ RM souhlasí se zřízením patronátu OS DOBROHOST nad nemovitou kulturní památkou Smírčí kříž Ohnišťovice. 
♣ RM souhlasí s přemístěním kulturní památky Smírčí kříž Ohnišťovice do prostoru vedle jižního křídla zámku v Pobě-

žovicích a pověřuje místostarostu přípravou podání žádosti o jeho přemístění. 
♣ RM rozhodla o výměně dlažby před vchodem a na chodbě v bytovém domě čp. 381 za protiskluzovou a opravě vcho-

dových dveří a ukládá tajemníkovi zajistit firmu na pokládku dlažby do konce měsíce září 2008. 
♣ RM bere na vědomí přidělení dotace z programu Podpora mezinárodní spolupráce v oblasti mládeže a spolufinancová-

ní mezinárodních programů v roce 2008, na projekt Tkanička, Mateřské školy Poběžovice, ve výši 15.000.-Kč od 
Krajského úřadu Plzeňského kraje a pověřuje starostu podpisem Smlouvy č. 2195/2008, o poskytnutí finanční dotace. 

♣ RM neschvaluje poskytnutí dotace 5000.-Kč na vydání prospektu Užij si Šumava - léto, Regionální rozvojové agentu-
ře Šumava, o.p.s. 

♣ RM bere na vědomí usnesení Ministerstva zemědělství, kterým je město Poběžovice ustanoveno opatrovníkem pro pí. 
Jaroslavu Hálovou, posledně bytem V Ráji, Zelené předměstí čp. 536, Pardubice, v řízení o komplexní pozemkové 
úpravě v katastrálním území Poběžovice u Domažlic. 

♣ RM bere na vědomí podání návrhu na vklad vlastnického práva k pozemkům p.č. 901/2 a p.č. 901/18 o celkové výmě-
ře 1244 m2, které jsou bezúplatně převedeny z Plzeňského kraje na město Poběžovice a k pozemkům p.č. 296/2, p.č. 
934/15, p.č. 936/14 a p.č. 936/15 o celkové výměře 1008 m2, které jsou bezúplatně převedeny z vlastnictví města 
Poběžovice do vlastnictví Plzeňského kraje, na Katastrálním úřadu v Domažlicích.  

♣ RM bere na vědomí rozhodnutí MěÚ Domažlice, odboru životního prostředí, kterým se vydává povolení k vypouštění 
odpadních vod do vod povrchových z nemovitosti čp. 12 v Ohnišťovicích - Ing. Petra Kosaře. 

♣ RM bere na vědomí rozhodnutí MěÚ Domažlice, odboru životního prostředí, kterým se schvaluje havarijní plán pro 
nakládání se závadnými látkami, pro Druhou Poběžovickou a.s. 

♣ RM bere na vědomí rozhodnutí MěÚ Domažlice, odboru dopravy, kterým se povoluje CHVAK Domažlice, a.s., 
zvláštní užívání silnice III. tř. č. 19515 (Drahotínská ulice v Poběžovicích) - překopy pro vybudování vodov. přípojek. 

♣ RM bere na vědomí oznámení MěÚ Domažlice, odboru životního prostředí o zahájení kolaudačního řízení na stavbu 
Kanalizace a vodovod Poběžovice - za Větrovnou. 

♣ RM bere na vědomí stav závazků p. Václava Antonyho vůči městu Poběžovice a stanovuje konečný termín pro sesta-
vení splátkového kalendáře k jejich uhrazení do 31.8.2008. 
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Již od roku 2000 probíhají in-
tenzivně kurzy českého jazyka 
také v sousedním bavorském 
městečku Waldmünchen pod 
vedením 2 učitelek zdejší ško-
ly, D. Krtové a M. Šebestové. 
Vyučovacími dny jsou vždy 
úterý a středa večer, kurzy bě-
ží jen dvakrát do roka - na 
podzim a na jaře. Pouze cel-
kem deset večerů po hodině a 
půl se snažíme zábavnou for-
mou naučit  něco z našeho ob-
tížného mateřského jazyka. 
Vyučování doplňujeme výlety 
po naší vlasti, sportovními a 
kulturními akcemi, pro něž vy-
užíváme financí i z  projektů, 
vyhlášených v dané době. Žáci 
M.Šebestové se již před třemi 
roky rozhodli, že čas od květ-
na do  září, kdy mají takzvané 
prázdniny, využijí k opaková-
ní, neboť jinak příliš rychle 
vše zapomenou. A tak dochází 
ke vzájemným setkáním čes-
kých a německých přátel na 
obou stranách hranice s tro-
chou češtiny a němčiny, s po-
znáním něčeho nového, se  
snahou především se odreago-
vat od všedních starostí. Letos 
jsme začali v červenci výukou 
v budově naší školy, prohlíd-
kou MKIS a zámku s podrob-
ným výkladem Aničky Váňo-
vé, která je osobou na svém 
místě, pak následoval večer s 
výborným jídlem u p.
Koreckého ve vkusně  zreno-
vovaném salónku hotelu Hu-
bertus a zde  konverzace na té-
ma jídlo a pití, která nás přita-
huje nejvíce. Nechyběla ani 
návštěva muzea v Kolovči, pu-
tování po krásách Domažlicka 

s posezením v tamějších re-
stauracích. 13. srpna se naopak 
rozhodli naši kamarádi z Ba-
vorska uspořádat setkání pro 
nás u nich, konkrétně ve vesni-
ci Gleißenberg, kde bydlí dva 
z našich žáků přímo v soused-
ství. A tak jsme v počtu asi 25 
lidí zasedli večer přímo pod ši-
rým nebem na zahradě u krás-
ně prostřené tabule a nejprve 
vychutnávali všechny připra-
vené tamější speciality doplně-
né malou sladkostí z české ku-
chyně. Potom následovala pro-
cházka k nově budovanému 
zábavnému areálu pro děti a 
zde jsme si trochu zasportovali 
v soupeření v hodu kuželek. 
Poutavý večer byl završen 
zhlédnutím filmových záběrů 
tamější vesnice ve všech roč-
ních obdobích, přiblížením zá-
žitků z našich společných se-
tkání a  "zajížďkou" na kole do 
Prahy a odtud do města Dres-
den, kam se vydal jeden z na-
šich žáků - Rudi Simeth, autor 
tohoto filmového projektu. 
Poutavou atmosféru krásného 
večera dotvářelo praskání dře-
va v zahradním krbu a příjem-
né melodie ze hry na kytaru, 
kterou si pro nás připravila 
dcera hlavní organizátorky ce-
lého večera - Heidi Fischer. 
Velice příjemně unaveni a na-
prosto spokojeni jsme se vra-
celi o půlnoci do svých domo-
vů. Naše další společné ještě 
prázdninové setkání bude ná-
sledovat 9. září v Domažlicích.
Máte-li chuť přijít mezi nás, 
budete vítáni.  
                      M. Šebestová  

Ani o prázdninách nezahálíme   

O víkendu 16. - 17. srpna se v 
zámku v Poběžovicích usku-
tečnil již 4. ročník Zámecké 
květinové slavnosti, která se 
každoročně koná v rámci Po-
běžovických pouťových slav-
ností. Květinové dekorace flo-
ristky Elišky Váňové provoně-
ly a rozsvítily pochmurná zá-
koutí, oprýskané zdi umocnily 
jejich krásu. Letošní novinkou 
bylo zaměření dekorací na ces-
tovní ruch, proto si  mohli ná-
vštěvníci prohlédnout místnost 
v japonském stylu, ohřát se v 
Karibiku, vystoupit na Mt. 
Everest, proplout Itálií nebo se 
vrátit domů. 
Vedle květinových dekorací se 
v zámku prezentovali umělci, 
kteří mají blízký vztah k Pobě-
žovicím a jejich okolí. Vedle 
stálic, kterými je Václav Cva-
chovec a akademický malíř 
Eduard Hájek, se v zámku 

představily Marta Vobrubová s 
instalacemi a obrazy, které by-
ly vytvořeny na míru poběžo-
vickému zámku, dále fotograf-
ky Lucie Popovičová, Jarosla-
va Sokolová a Stanislava Li-
penská. O své zážitky z cest po 
Polsku  se s návštěvníky podě-
lil prostřednictvím svých foto-
grafií Michal Foist. K oživení 
Zámecké květinové slavnosti 
přispěla hudební vystoupení 
skupin Vysoká tráva a Poitín. 
Osvěžení návštěvníkům po-
skytl Cocktailový bar u info-
centra. 
Vrcholem celé slavnosti byla 
již tradičně Květinová módní 
přehlídka, tentokrát s podtitu-
lem Z Poběžovic kolem světa 
za pár minut. V průběhu hodi-
ny, ve které se přehlídka kona-
la,  jsme procestovali celý 
svět – Francii, Velkou Británii, 
Itálii, Havaj, USA, Brazílii,  

 
Rusko a mnohé další... Sama 
autorka Eliška Váňová se 
představila v modelu, který má 
úzkou spojitost s Poběžovice-
mi, v modelu Japonska. Květi-
nová módní přehlídka se usku-
tečnila za podpory Plzeňského 
kraje a náměstkyně hejtmana 
PK paní Mgr. Olgy Kalčíkové 
Zámeckou květinovou slav-
nost připravilo Občanské sdru-
žení Abraham ve spolupráci s 
Městem Poběžovice. Občan- 

 
ské sdružení Abraham, člen 
Místní akční skupiny Český 
les, má ve svých řadách velmi 
umělecky založené lidi, kteří 
se v zámku realizovali a před-
vedli své umění. 
V průběhu slavností navštívilo 
zámek několik tisíc lidí, pro 
které představovala květinová 
slavnost jedinečný zážitek, ne-
boť se nikde v rámci Plzeňské-
ho kraje podobná akce nekoná.                    
 

               Anna Váňová OS Abraham  

Do zámku se vrátila  
krása květin 
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 Velká cena 
o pohár města  

Poběžovice 
Město Poběžovice ve spolupráci s  

MS „Pod Lysou horou“ Mnichov, pořádá dne  
30.8.2008 na střelnici Mnichov,   

veřejný závod v brokové střelbě  
a vložený závod starostů přilehlých obcí a měst. 

Prezentace:8.00- 8.45 hod. Začátek závodu:9.00 hod 
Střílíme:  

1x lovecké kolo - 20 terčů,  
1x americký trap - 12 terčů, 

1x mnichovský trojboj - závod tříčlenných družstev. 
Bohaté občerstvení a ceny pro závodníky,  

nejstarší střelec získává pohár,  
ukázka leteckých modelů  

a dětského motokrosu, akce pro děti,  
k poslechu hraje kapela „Starší páni“ z Tachova. 

Poděkování patří všem sponzorům.         
Ředitel závodu J. Pánek 

1. VÝZVA K PŘEDKLÁDÁNÍ  
ŽÁDOSTÍ O DOTACI 

Místní akční skupina (MAS) Český les, o. s. vyhlašuje pro 
všechny zájemce 1. výzvu v rámci realizace Strategického plá-
nu LEADER MAS Český les, o.s. Žádosti lze předkládat 
v následujících oblastech podpory (fichích): 

·      Vytvoření podmínek pro rozvoj cestovního ruchu 
·      Podpora podnikání v cestovním ruchu 
·      Diverzifikace činností nezemědělské povahy 
·      Podpora rozvoje drobného podnikání 
·      Zkvalitnění života na venkově 
·      Vzdělávání a rozšiřování znalostí místních obyvatel 

(Seznam fichí ke stažení na www.masceskyles.jz.cz.) 
Pro žadatele o dotace se budou pořádat semináře, které se kona-
jí v pondělí 25. 8. 2008 - OÚ v Halže - 9.00 a  MÚ v Boru - 
13.00.  
V úterý 26. 8. 2008 - MÚ Domažlice – 9.00 a  Stará pošta 
Klenčí pod Čerchovem - 13.00.  
Ve středu 27. 8. 2008 - MÚ Holýšov -13.00 a  OÚ Staré Sed-
lo - 17.00.  
Podrobnější informace na www.masceskyles.jz.cz. nebo u ma-
nažera MAS, Sylvy Heidlerové (mob. 602168171). 
Žádosti předkládají žadatelé osobně na OÚ v Halži (Mgr. Bože-
na Podlipská - 603252348) a na OÚ v Tlumačově (Ing. Marie 
Homolková - 724863051) každé pondělí od 9.00 – 17.00.  
Jiný termín je možný po předchozí telefonické domluvě. Příjem 
žádostí probíhá od 14. 8. 2008 – 22. 9. 2008. 
Formulář Žádosti o dotaci je k dispozici ke stažení na www.
masceskyles.cz, kde naleznete i ostatní důležité dokumenty a 
další potřebné informace pro podání žádosti. 

http://www.masceskyles.jz.cz.)
http://www.masceskyles.jz.cz
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Hvězdy Ti nesvítí, 
sluníčko nehřeje, 

už se k nám nevrátíš, 
už není naděje. 

Měl jsi rád všechny kolem sebe 
tolik jsi chtěl žít, 

srdce se náhle zastavilo 
a Tys musel bez rozloučení 

navždy odejít. 
Dne 12. září 2008 uplyne  
10 roků, kdy nás náhle 

opustil náš drahý manžel,  
tatínek, tchán a dědeček, 

pan 
František Frána 

 
 
 
 
 
 

Stále vzpomínají  
a nikdy nezapomenou 

manželka 
a děti s rodinami. 

Děkujeme všem, kdo v tento 
den vzpomenou s námi.  

   

Kdo znal vzpomene, 
kdo měl rád nezapomene. 

 
Dne 13. srpna 2008 

uplynulo 10 let  
od úmrtí pana 

Jana Duffka 
z Poběžovic 

 
 
 
 
 
 
 

S láskou stále vzpomínají 
manželka Anna, 

syn a dcera s rodinami. 
   

INFORMACE ZDARMA 
   

Využijte možnosti získávat  
zdarma SMS zprávy s nejdůleži-

tějšími událostmi ve městě. 
Zajistěte si službu na Městském 

úřadě v Poběžovicích,  
tel.: 379 497 281. 

K I N O   P O B Ě Ž O V I C E  -  ZÁŘÍ 2008 
 

19,30 hod         dobrodružný, USA, přístupný, 122 min,  
                         české titulky 
5.9. -  pátek      Indiana Jones  a Království         
                   kř išťálové lebky  
50,- Kč            Za doprovodu typických fanfár Johna Willi-

amse, v charakteristickém klobouku a 
s bičem coby nepostradatelnou zbraní se 
vrací jedna z nejslavnějších postav filmové 
historie, Indiana Jones. 

 

19,30 hod         komedie, ČR, přístupný od 12 let, 75 min, 
                         česky 
12.9. -  pátek   K u l i č k y 
50,- Kč             Povídkový film o tom, jak ženy manipulují 

s muži. O drobných vydíráních, o pláči,  o 
slzách, o schopnosti se obětovat pro vysně-
ný cíl, o sexu ve službách, o tom jak využít 
empatie. 

 

19,30 hod         akční, USA, přístupný od 12 let, 109 min, 
                         české titulky 
19.9.- pátek WANTED 
50,- Kč             James McAvoy, Angelina Jolieová, Morgan 

Freeman a Václav Klaus  v brutální akční 
smršti Timura Behmambetova. 

 
 

Př i pr av uj e me  na  ř í j e n:  
3. Bathory /ČR/   

 
 

Rezervace, předprodej: 379 497 889, info@pobezovice.cz 
Případná změna vyhrazena! 

mailto:mupobezovice@arcom.cz
http://www.pobezovice.cz
mailto:info@pobezovice.cz

